

Daniel Paicu

lect. univ. dr.



Clarinetistul Daniel Paicu este lector universitar doctor la Universitatea Națională de Arte „G. Enescu” Iași: a studiat clarinetul cu profesorul Doru Albu atât la Liceul de artă „C. Porumbescu” din Suceava cât și la Universitatea Națională de Arte „G. Enescu”. Tânărul clarinetist a acumulat o experiență artistică bogată: a cântat ca solist pe scena Filamonicii „Moldova” din Iași, în catedrala „Votiv Kirche” din Viena unde a realizat și o imprimare audio a concertului pentru clarinet și orchestră de Ignaz Pleyel. A susținut concerte camerale în Pescara, Chieti (Italia), Viena (Austria), Freiburg, Biberach, Tübingen Germania) și Nagoya (Japonia). A obținut numeroase premii la Olimpiadele Naționale de Interpretare Muzicală, două premii la concursurile internaționale „Rovere D’Oro” (premiul II) și „Paolo Barrasso” (premiul I), iar în 2011 a obținut Premiul Special la Concursul Internațional de clarinet „Gh. Dima” din Cluj Napoca pentru interpretarea lucrării „Invocazioni pentru clarinet solo” compusă de Viorel Munteanu.

Daniel Paicu este membru al Trioului



EDUARD
CAUDELLA

Concurs Național de Interpretare

Academik, Ansamblului Pro Musica Academica dar și a cvartetului de clarinete „Orpheus”, cu care a susținut recitaluri atât în țară : Festivalul Muzicii Românești, Festivalul Muzicii Noi, - Iași, Arad, Suceava, Bacău cât și în străinătate: Freiburg, Biberach, Festivalul „Eurotreff” Schwabish Hall (Germania) și Pescara (Italia). A participat la cursurile de clarinet conduse de maiestrii: Giampietro Giumento, Bruno di Girolamo (prof. la Academia de Muzică Santa Cecilia - Roma) Wenzel Fuchs (prof. și prim clarinetist la Berliner Simfonik Orchester), Patrick de Ritis (clarinetist la Wiener Simfonik Orchester), Walter Ifrim (clarinetist la Freiburg - Germania), Antonio Tinelli (prof. Conservatorul Nino Rota - Italia). A participat în jurii la concursurile de specialitate „Concursul Internațional de clarinet” Iasi editia V dar și la Festivalul „Suoni Della Majella” Pescara, Italia 2019. De asemenea a înregistrat două Cd-uri cu muzică contemporană a compozitorilor ieșeni.